

**Межрайонная природоохранная прокуратура  
проводит проверку в связи с обнаружением признаков загрязнения  
на поверхности воды в р. Яуза**

Межрайонная природоохранная прокуратура с привлечением специалистов Департамента природопользования и охраны окружающей среды проводит проверку соблюдения требований федерального законодательства в связи с обнаружением на поверхности воды в р. Яуза признаков загрязнения.

В настоящее время дальнейшее распространение загрязнения остановлено, ведется очистка акватории, устанавливается источник загрязнения.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, а также дана оценка соблюдению требований природоохранного законодательства.

Специалистами отобраны пробы воды на различных участках акватории.

По результатам проверки при наличии оснований будет рассмотрен вопрос о принятии мер прокурорского реагирования.

Информация представлена  
межрайонной природоохранной  
прокуратурой г. Москвы